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РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ

ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОЗАВОДСК

СЕРГИЕВО-ПОСАДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

141321, Московская область, Сергиево-Посадский район, г. Краснозаводск, ул. Горького, д.1 тел/факс 8(496)551-75-58

Г. Краснозаводск                                                                           07 апреля  2015 года
                                                    Заключение

 на проект Положения  «О  внесении изменений и дополнений  в Положение «О системе оплаты труда в органах местного самоуправления  в муниципальном образовании городское поселение Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области» 
            Ревизионная комиссия городского поселения Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области (далее – Ревизионная комиссия) на основании ст. 9 Федерального закона  от 07.02.2015 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации  и муниципальных образований»,  Положением от 30 сентября 2014 г. «О Ревизионной комиссии городского поселения Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области», принятого Решением Совета депутатов 17 сентября 2014 г.  № 4/93 представляет Совету депутатов городского поселения Краснозаводск  Заключение на проект Положения  «О  внесении изменений и дополнений  в Положение «О системе оплаты труда в органах местного самоуправления  в муниципальном образовании городское поселение Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области».

        Необходимость внесения изменений и дополнений  в Положение  «О системе оплаты труда в органах местного самоуправления  в муниципальном образовании городское поселение Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области», принятое Решением  Совета  депутатов городского поселения Краснозаводск от  21.05.2014 г. № 6/87 связана с  тем, что не полностью учтены нормы  Закона Московской области от 11.11.2011 г. № 194/2011  «О денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в Московской области».

        В «Таблице коэффициентов должностных окладов  лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы» был не учтен ряд необходимых должностей.

        Пункт 6.1. ст. 6, абзац 2 пункта 13.1. ст. 13, пункт 13.4. ст. 13, пункт 14.2. ст. 14  не соответствуют  Закону Московской области.

        Изменения вносятся так же в пункт 14.3. ст. 14, пункт 15.1.ст. 15, в подпункт 15.2.1. пункта 15.2. ст. 15, подпункт 15.2.2. пункта 15.2. ст.15 и подпункт 15.5.3. пункта 15.5. ст. 15  в соответствии с Законом  Московской области.

        Изменения и дополнения, вносимые в статьи   14 и15  регулируются ст.  144  Трудового кодекса РФ, а также муниципальными нормативными актами и локальными актами и не противоречат действующему законодательству. 
.                                     Выводы по результатам проведенной экспертизы:
          По результатам проведенной экспертизы представленного проекта Положения  «О  внесении изменений и дополнений  в Положение «О системе оплаты труда в органах местного самоуправления  в муниципальном образовании городское поселение Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области» Ревизионная  комиссия считает: 

1. Представленный проект Положения «О системе оплаты труда в органах местного самоуправления  в муниципальном образовании городское поселение Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области» соответствует Закону Московской области от 11.11.2011 г. № 194/2011  «О денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в Московской области».

2. Возможным предложить Совету депутатов городского поселения Краснозаводск рассмотреть вносимые изменения и дополнения и принять Положение «О  внесении изменений и дополнений в Положение «О системе оплаты труда в органах местного самоуправления  в муниципальном образовании городское поселение Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области».
            Председатель Ревизионной комиссии



А.Е. Гильдиков

PAGE  
2

